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12.DMNL NS VELIKA GORICA 
 

    Malonogometna Liga mladeži NS Velika Gorica igra se već 12 godina. Postala je 

tradicionalna. Nastupaju momčadi klubova NS Velika Gorica. Cilj Lige je da u zimskoj 

pauzi mladež nogometnih klubova igra i dalje nogomet. Liga traje od završetka jesenskog 

dijela prvenstva. Pa do kraja veljače mjeseca. Igra se u kategorijama početnika, mlađih 

pionira i pionira. U svakoj kategoriji nastupa 12 momčadi. Odigrano je ukupno 216 

utakmica. U Ligi je nastupilo cca 400 dječaka i 30 djevojčica-igrača nogometa predvođeni 

svojim trenerima. Ove godine imali smo i nastup selekcije djevojčica u kategoriji početnika 

što je bilo svakako osvježenje Lige. 

Natjecanje organizira ZŠU i NS Velike Gorice u režiji Instruktora nogometa NS Velika 

Gorica. Veliki obol natjecanju dali su pogotovo suci ka o medicinsko osoblje NS Velika 

Gorica. Liga se igra tradicionalno u SRC Panadić. Voditelji Lige su bili Stjepan Grđan i 

Stjepan Petrac. 

    I ove godine Liga se može ocijeniti veoma uspješnom kako po odazivu tako i po kvaliteti 

igre. Težnja organizatora treba biti nastup momčadi svih klubova NS Velike Gorice. Ako 

ima nekih primjedbi ili prijedloga organizator je otvoren za iste i rado će ih razmotriti. 

    Zahvaljujemo se svim klubovima čije su momčadi nastupale, igračima, trenerima, 

roditeljima na odazivu i potpori. 

 

    Vidimo se na 13.DMNL!   
 

PIONIRI 
 

 
 

Momčad HNK Gorica I  osvojila je 1.mjesto – trener Martin Majdenić 

 

 

 

 



 

 
 

Momčad HNK Gorica VM osvojila je 2.mjesto – trener Josip Piličić 

 

 

 
 

Momčad HNK Gorica II osvojila je 3.mjesto – trener Martin Majdenić 

 



 
 

Najbolja „šestorka“ pionira sa Danijelom Rožić: Rus, Crnolatec, Rovišan, Čočaj, Skrbin i Kotrman 

 

 

MLAĐI PIONIRI 
 

 
 

Momčad HNK Gorica II osvojila je 1.mjesto – trener Miljenko Kumić 

 



 
 

Momčad HNK Gorica I osvojila je 2.mjesto – trener Ante Radoš 
 
 
 
 

 
 

Momčad HNK Gorica III osvojila je 3.mjesto – trener Ante Radoš 
 



 
 

Najbolja „šestorka“ mlađih pionira sa Marijem Karapandžić: Kaurić, Matejčić, Dora, Ferina, 
Kučiš i Pukšić 

 

POČETNICI 
 

 
 

Momčad HNK Gorica osvojila je 1.mjesto – trener Tomislav Kvakan 



 
 

ŽNK Selekcija djevojčica osvojila je 2.mjesto – trener Robert Novak 
 
 
 
 

 
 

Momčad NK Kurilovec osvojila je 3. mjesto – treneri Saša Rajišić i Šime Bašić 



 
 

Najbolja „šestorka“ početnika sa Zlatkom Petrac: Nika Jurić, Nika Tokić, Đurašić, Marušić, 
Šimić i Plečaš 

 
 
 

 
 

Davor Kovačić sa kapetanima prvoplasiranih momčadi: Krsnik (HNK Gorica I), Marušić 
(HNK Gorica) i Nezirović (HNK Gorica II) 



 
 

Željko Mihalj sa kapetanima drugoplasiranih momčadi: Čočaj (HNK Gorica VM), Ferina 
(HNK Gorica I) i  ŽNK Selekcija) 

 
 

 
 

Darko Blažinčić sa kapetanima trećeplasiranih momčadi: Kučiš (HNK Gorica III), Dobrenić 
(Kurilovec), Brlek (HNK Gorica II) 

 



 
 

Stjepan Petrac sa kapetanima četvrtoplasiranih momčadi:Kunić (Mladost), Gale (Gradići) i 
Kušević (Buna) 

 

 
 

Matija Dvorneković sa najboljim strijelcima: Čočaj-pioniri (18), Plečaš-početnici (18), 
Kaurić-mlađi pioniri (25) i Rovišan-pioniri (18) 

 



 
Kristijan Japec sa djevojčicom Paolom Grahovac – NK Lomnica 

 

   
                    Dvorana ispunjena igračima i gledateljima 

 

 
                                                                    Voditelji Lige: S.Petrac i S.Grđan-ujedno i organizator 


